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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції
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Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть
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міжнародних наукових публікацій. В доповіді роз’яснюється як можна
вирішити цю проблему.

У період віддаленої роботи у багатьох наукових центрах, в якості
допомоги молодим вченим в період карантину, відкривається безкоштовний
доступ до наукових ресурсів, в тому числі до журнальних публікацій. Таким
чином, студенти та аспіранти можуть отримати індивідуальне завдання, що
складається в пошуку і реферуванні статей по їх науковій тематиці, вони
готують презентацію і розміщують її на сайті, готуючись до обговорення з
викладачем і групою студентів. Це дозволяє дати їм інструмент для вирішення
конкретних завдань їх наукової роботи та отримати досвід у режимі віддаленої
наукової роботи.

При навчанні магістрантів у рамках курсу «Технології забезпечення
екологічної безпеки» студентам пропонується не тільки освоїти мультимедійні
лекції, а й проглядати у віддаленому режимі документальні фільми по розділу
«Природні та техногенні катастрофи».

Надалі цей матеріал виноситься на практичні та семінарські заняття. Як
приклад кліматичних катастроф розглядається феномен Ель-Ніньо, причина
якого полягає в нагріванні поверхні Тихого океану, що омиває американські
береги, на 2-3 градуси вище, ніж звичайно. Розглядаються також техногенні
катастрофи, в т. ч. Чорнобильська аварія - перша в світі глобальна екологічна
катастрофа техногенного походження, а також аварія на АЕС Фукусіма-1,
вибух і пожежа на нафтовидобувній платформі у водах Мексиканської затоки
США (фільм Глибоководний горизонт) і багато інших наукових фільмів, які
демонструють і аналізують причини аварій.

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК НЕВІД’ЄМНИЙ
АТРИБУТ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ

Б.Г. Грудка

Передумовою виникнення і подальшого розвитку дистанційного
навчання стало розширення впливу використання Інтернет-технологій у всіх
сферах життя і діяльності, в тому числі й в освіті. Освітні програми швидко
змінюються, з’являються нові сучасні форми інтерактивної освіти. Інтернет дає
змогу розширити можливості, зробити навчання всеохоплюючим. Дистанційне
навчання передбачає високотехнологічний підхід до процесу передачі знань і
дає можливість створення системи масового безперервного самонавчання,
загального обміну інформацією. Саме ця система може найбільш адекватно і
гнучко реагувати на потреби суспільства щодо підготовки високопрофесійних
фахівців. Крім того, впровадження дистанційного навчання уможливлює на
практиці ідею пожиттєвої освіти, навчання через усе життя. Система
дистанційної освіти підвищує ефективність і якість навчання завдяки
додатковим можливостям пізнання навколишньої дійсності, розвитку
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особистості студента, управління навчально-виховним процесом, проведенню
моніторингу, поширення науково-методичного досвіду.

Система дистанційного навчання має досить багато можливостей як для
студентів так і для викладачів. У середовищі Moodle студенти отримують:
1) доступ до навчальних матеріалів (тексти лекцій, завдання до
практичних/лабораторних та самостійних робіт; додаткові матеріали (книги,
довідники, посібники, методичні розробки) та засобів для спілкування і
тестування; 2) засоби для групової роботи; 3) можливість перегляду результатів
проходження дистанційного курсу студентом; 4) можливість спілкування з
викладачем через особисті повідомлення, форум.

Викладачам надається можливість: 1) використання інструментів для
розробки авторських дистанційних курсів; 2) розміщення навчальних
матеріалів (тексти лекцій, завдання до практичних/лабораторних і самостійних
робіт та ін.), а також відео, аудіо і презентаційних матеріалів у різних форматах;
3) проведення швидкої модифікації навчальних матеріалів; 4) використання
різних типів тестів.

Отже, Moodle орієнтована насамперед на організацію взаємодії між
викладачем та студентами, а також підтримки очного навчання.

Дистанційна форма навчання має ряд беззаперечних переваг. Зокрема,
здобувач вищої освіти може навчатися у зручний для нього час, звичному
оточення та у відносно автономному темпі. Проте, система дистанційного
навчання має і недоліки. По-перше, для успішної корекції навчання та
адекватного оцінювання важливо мати безпосередній контакт із здобувачем.
Крім того, неможливо точно перевірити, чи саме та людина працює, виконує
завдання чи це робить хтось інший. Тому остаточний контроль якості знань все
ж таки проводиться на очній сесії. І найголовніше, при дистанційному навчанні
втрачається безпосередній контакт між викладачем та студентом.

За умови дистанційного навчання активна роль викладача не
зменшується, оскільки він має визначити рівень знань здобувача, та прийняти
рішення щодо коригування програми навчання з тим, щоб домогтися
найкращого засвоєння пройденого матеріалу.

За потреби студент може отримати консультативну допомогу викладача,
спілкуючись з ним в онлайн режимі, безпосередньо використовуючи інтернет
як засіб зв’язку (web-чат та ін.).

Отже, на сьогоднішній день дистанційна освіта розвивається,
удосконалюється та охоплює різні групи населення, адже для сучасної
економіки - «економіки знань» притаманна парадигма навчатися протягом
всього життя.
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У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
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«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального
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